

రూ.కోటితో ఎంఎన్ ఆర్ పార్కు సుందరీకరణ

ఇయ్యాలి స్టూన్స్, అంబర్ పేట, జూలై 14: నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఉన్న పార్కులను ప్రత్యేక నిధులతో సుందరీకరణకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నామని ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ తెలిపారు. ఇయ్యాలి శుక్రవారం నల్లకుంట డివిజన్ మోతె నాగేశ్వర రావు పార్కును సందర్శించి అక్కడ జరుగుతున్న తుదిదశ పనులను ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ...దాదాపు రూ. కోటి వ్యయంతో మోతె నాగేశ్వర రావు పార్కును సందర్శించి సుందరీకరిస్తున్నామని తెలిపారు. పనులు తుదిదశకు చేరుకున్నాయని త్వరలోనే పార్కును అందుబాటులోకి తెచ్చేమని ఆయన తెలిపారు.



ఐసెట్, ఈసెట్ కాన్సెలింగ్ షెడ్యూల్ లివ్డ్

2

జపాన్ పై మంత్రి కేటీఆర్.. ప్రశంసల వర్షం

2

జై హెమా భారత్... నింగిలోకి చంద్రయాన్-3

2

అమ్మోరు సేవలో అన్ని వృత్తులు

- ఏడు దశాబ్దాలుగా అమ్మతో పలు కుటుంబాల అనుబంధం
- వేరే లెవల్లో మన అంబర్ పేట మహంకాళీ కి పూజలు
- ఎల్లుండి సందే బోనాలు... ఆవలెల్లుండి మండే రంగం
- మస్తుగ ముస్తాబులను మహంకాళీ ఆలయం

అమ్మవారికి దాదాపు ఏడు దశాబ్దాలుగా పలు సేవలు అందిస్తున్న ఆనవాయితీ ఇప్పటికీ కొనసాగుతుండడం ముఖ్యంగా చెప్పుకోదగ్గ విషయం... ముఖ్యంగా కుల వృత్తులకు కంఠం కోటగా ఉన్న మన అంబర్ పేట ప్రస్తుతం కాంక్రీట్ జంగల్ గా మారినా.. బోనాల జాతరలో మాత్రం ఇప్పటికీ గ్రామీణ వాతావరణాన్ని తలపించే జేస్తోంది... అయితే ఈ బోనాల జాతర వేడుకల్లో నగరంలోనే మాడవ సానాన్ని సంపాదించుకుంది మన అంబర్ పేట మహంకాళీ అమ్మవారి ఆలయ బోనాల ఉత్సవాల.. అమ్మవారి ఫుటం బయల్పడి నవ్వేది నుంచి బోనాల సమర్పణ, రంగం నుంచి సోమవారం అమ్మవారిని సాగంపే

పరంగా మోర నర్సింగ్ రావు ముదిరాజ్ కుటుంబ సభ్యులు ఊరేగింపు నిర్వహిస్తున్నారు. దాదాపు 15 రోజుల పాటు అంబర్ పేటలోని పురవీధుల్లో ప్రతి రోజూ ఇంటింటికీ తిరుగుతూ అమ్మవారి దర్శన భాగ్యాన్ని కల్పిస్తారు.

అమ్మవారి పోతరాజుగా బండి ప్రవీణ్ కుమార్ గౌడ్

అమ్మవారి ఆత్మంత ప్రీతి పాతమైన పోతరాజుగా బండి ప్రవీణ్ కుమార్ గౌడ్ వివరిస్తున్నారు. గతంలోనే ప్రవీణ్ కుమార్ గౌడ్ తండ్రి దివంగత యారయ్య గౌడ్ దశాబ్దాల కాలంగా అమ్మవారి పోతరాజుగా వ్యవహరించారు.

అమ్మవారికి సాక యాదమ్మ గౌడ్ కుటుంబం

అమ్మవారు కొలువుదీరిన ప్రదేశానికి ఎదురుగా సాగ సమర్పించడం ఆనవాయితీ వస్తోంది. మొదట అమ్మవారికి కళ్ళు సాకపోయడం కోసం కల్పకుండను తీసుకువస్తారు. గౌడ వృత్తికి చెందిన యాదమ్మ



కుటుంబ సభ్యులు అమ్మవారికి సాకను సమర్పిస్తారు.

బలిగంప

దుష్టశక్తుల ఆకలి తీర్చుకోవడం కోసం జనాన్ని బలి తీసుకోకుండా ప్రజల స్వీయ రక్షణ కోసం బలి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తారు. మేదరి కుటుంబానికి చెందిన జే. శ్రీనివాస్ పెద్ద వెదురు గంపలు తయారు చేస్తారు. అందులో నిమ్మ కాయలు జంతు రక్తం, గుమ్మడికాయలు వివిధ పదార్థాలు నింపి రక్తంతో తడిసిన గంపను తీసుకువెళ్లి ఊరి పొలిమేరలలో బలిగంప కార్యక్రమాన్ని బోకి కుర్చోల శ్రీకాంత్, చాకలి తూముకుంట కృష్ణ సోదరులు సోదరులు నిర్వహిస్తారు.

తలారి కుటుంబం చే అమ్మవారికి అలంకరణ

అమ్మవారి ఆలయానికి మామిడి తోరణాలతో పాటు

అలంకరణ ను తలారి రాజు ముదిరాజ్, తలారి రాము ముదిరాజ్ కుటుంబ సభ్యులు చేపడతారు. అమ్మవారికి నూతన వస్త్రాలు దర్శి తుకారం కుమారుడు ప్రవీణ్ కుమార్ సమర్పిస్తారు. అమ్మవారికి దప్ప ఏదైతే కృష్ణ, కొమ్ము నూతల కంఠీ సుభాష్, వాయిద్యాల భరత్ నగర్ చెందిన వారు వాయిస్తారు.

అమ్మవారికి ఆభరణాలు

వడ్ల వృత్తికి చెందిన సత్యనారాయణ కుటుంబం చెక్క ప్రతిమలను తయారు చేస్తారు. అమ్మవారి ఆభరణాలను ఎన్. శ్రీకాంత్ చారి తయారు చేస్తారు. గుమ్మడికాయ అమ్మవారికి బలిచ్చే కార్యక్రమాన్ని ఏదైతే లక్ష్మీనారాయణ కుటుంబం నిర్వహిస్తుంది. గుమ్మడికాయను నోటితో కొరికి అమ్మవారికి సమర్పించు దీనిని గావు పట్టడం కూడా అంటారు.

రంగంపై ఏర్పడి విజయ్ కుమార్ కుటుంబం

రంగం కార్యక్రమానికి కమ్మరి దేవప్పల కుటుంబం ఇంటి నుంచి పచ్చికుండను ఊరేగింపుగా తీసుకువస్తారు.

దానిపై నిలబడి భవిష్యవాణి రంగం వినిపిస్తారు. అమ్మవారి బోనాల పండుగ మరుసటి రోజు రంగం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తారు. అమ్మవారిని ఆనవాయితీ పచ్చి కుండపై నిలబడి భవిష్యవాణి వినిపిస్తారు ఈ కార్యక్రమాన్ని మల్లన్న గుడికి చెందిన ఏర్పల్లి విజయ్ కుమార్ నిర్వహిస్తారు.

కాచిగుడలో పాలిశుద్ధు నిర్వహణ తీరును పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

వ్యక్తిగత శుభ్రతతో పాటు పరిసరాల పరిశుభ్రత పాటించాలి

- ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

ఇయ్యాలి స్టూన్స్, అంబర్ పేట, జూలై 14: వ్యక్తి గత శుభ్రతతో పాటు పరిసరాల పరిశుభ్రత పాటించాలని ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ ప్రజలను కోరారు. ఇయ్యాలి శుక్రవారం కాచిగుడ డివిజన్ లోని వైఎస్సీ, లింగంపల్లి చౌరస్తా, కుత్తిగుడ, చప్పల్ బజార్, గోల్కాక డివిజన్ లోని కొత్త బ్రిడ్జి, జిందా తిలిస్సాల్ రోడ్డు, డి-మార్ట్ లైన్, వడ్డెర బస్టీ తదితర ప్రాంతాల్లో జీవవేపిన్ కమిషనర్ రోనాల్డ్ రోస్ కలిసి ఆయన పాలిశుద్ధు నిర్వహణ పనితీరును పరిశీలించారు. పలు వీధుల చివరలో ఏర్పాటు చేసిన చెత్త కుండీలు, బస్టీల్లో ఉంటున్న దంపింగ్ యార్డ్ లు ప్రతి రోజూ ఖాళీ చేయించాలని, డ్రైనేజీ లైన్ల నిర్వహణ మెరుగ్గా చేయాలని, మురుగు నీరు నిలిచిపోకుండా ఎప్పటికప్పుడు చర్యలు చేపట్టాలని సంబంధిత అధికారులకు ఎమ్మెల్యే సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జోసల్ కమిషనర్ రవి కిరణ్, ఏఎంహెచ్.ఎ. డాక్టర్ జ్యోతి బాయి, డిఎంసీ వేణుగోపాల్, ఈఈ పేరిరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నరేంద్రనగర్లో ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ పర్యటన

ఇయ్యాలి స్టూన్స్, అంబర్ పేట, జూలై 14: అంబర్ పేట్ డివిజన్ నరేంద్ర నగర్ లో ఇయ్యాలి లోకల్ కార్పొరేటర్ విజయ్ కుమార్ గౌడ్ తో కలిసి ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ పర్యటించారు. అక్కడ పెండింగ్ లో ఉన్న పలు అభివృద్ధి పనుల పురోగతిని సంబంధిత అధికారులను అడిగి తెలుసున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. నరేంద్ర నగర్ లో ఇప్పటికే నూతన డ్రైనేజీ లైన్లు, సీసీ రోడ్లను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. అలాగే పెండింగ్ లో ఉన్న డ్రైనేజీ, నూతన సీసీ రోడ్లు పనులు ప్రారంభించాలని అధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జలమండలి జీఎం రామకృష్ణ, డి.జి.ఎం విష్ణువర్ధన్, ఏఈ యాదగిరి రెడ్డి, వర్మె ఇన్ స్పెక్టర్ రమేష్, దుర్గ, బ్రహ్మచారి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ డివిజన్ అధ్యక్షుడు సిద్ధార్థ ముదిరాజ్, సీనియర్ నాయకులు అమసారి సతీష్, రాగుల ప్రవీణ్, మహేష్ ముదిరాజ్, లత, సూరి, అజార్, సంతోష్ చారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పటేల్ నగర్లో పాలిశుద్ధు నిర్వహణను పరిశీలిస్తున్న కార్పొరేటర్ విజయ్ కుమార్ గౌడ్

పటేల్ నగర్ పాలిశుద్ధు నిర్వహణ...

పరిశీలించిన కార్పొరేటర్ విజయ్ కుమార్ గౌడ్

ఇయ్యాలి స్టూన్స్, అంబర్ పేట, జూలై 14: అంబర్ పేట్ డివిజన్ పటేల్ నగర్ ఇయ్యాలి కార్పొరేటర్ ఇ.విజయ్ కుమార్ పాలిశుద్ధు నిర్వహణను పరిశీలించారు. రోడ్ల పై చెత్త వ్యర్థాలను ప్రతి రోజూ శుభ్రం చేయాలని సిద్ధానికి సూచించారు. కార్పొరేటర్ వెంట బీఆర్ఎస్ నాయకులు కల్పం జాకి బాయి, మహేష్ ముదిరాజ్, సంతోష్ చారి, ఎన్.ఎస్.వి.లు, సిద్ధాంబి ఉమేష్, భాస్కర్, విజయ్, శ్రీనివాస్, శివరాం, రేఖ తదితరులు ఉన్నారు.

బస్టీలకు ఏండుగ్ శోభ.. ముస్తాబువుతో బుజిలీ మహంకాళీ ఆలయం

ఇయ్యాలి స్టూన్స్, అంబర్ పేట, జూలై 14: అంబర్ పేటలో పలు బస్టీలు బోనాల పండుగ శోభతో కలకలాదుతున్నాయి. ఎల్లుండి 16న నిర్వహించే

ఇయ్యాలి స్టూన్స్, అంబర్ పేట, జూలై 14: అంబర్ పేట పటేల్ నగర్లోని పలు అమ్మవార్ల బోనాలు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించు కోవాలని బీజేపీ నాయకుడు యశ్వంత్ నిర్వహణలకు సూచించారు. పోలీసులకు సహకరిస్తూ పండుగను శాంతి యుతంగా జరుపుకోవాలన్నారు.

ఇయ్యాలి స్టూన్స్, అంబర్ పేట, జూలై 14: అంబర్ పేట మహంకాళీ ఆలయంలో అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేస్తున్న మాజీ కార్పొరేటర్ కె.పద్మావతిదీపి రెడ్డి

పీటీసీలో వైద్య పరీక్షలు చేయించుకుంటున్న ప్రిన్సిపల్ మధుకర్ స్వామి

అంబర్ పేట పీటీసీలో ప్రీ వాల్ట్ క్యాంప్...

రెండోంబల మంది అధికారులకు మెడికల్ టెస్టులు

ఇయ్యాలి స్టూన్స్, అంబర్ పేట, జూలై 14: అంబర్ పేట పోలీస్ ట్రైనింగ్ కాలేజీలో నిర్వహించిన ఉచిత వైద్య శిబిరానికి మంచి స్పందన లభించింది. ఇయ్యాలి శుక్రవారం లయన్స్ క్లబ్ గ్రీన్ ల్యాండ్స్, కిమ్స్ రీసెర్చ్ ఫౌండేషన్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన ఉచిత వైద్య శిబిరంలో సుమారు 200 మంది పోలీసు అధికారులకు పలు రకాల వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఉచితంగా మందులు అందజేశారు. పీటీసీ ప్రిన్సిపల్ మధుకర్ స్వామి వైద్య పరీక్షలు చేయించుకున్నారు. ఇలాంటి వైద్య శిబిరాలను సర్వసైనియోగం చేసుకోవాలని ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీటీసీ వైస్ ప్రిన్సిపల్ పిచ్చయ్య, రామారావు, డాక్టర్లు గులాబ్ రాణి, విద్యా భూషణ్, లక్ష్మీకుమార్, రాజ్ కుమార్, రఘునాథ్ రెడ్డి, భాగ్య కిరణ్, వలి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మమ్మి, డాడీ సారి అంటూ లెటర్ రాసి... హెమాటల్ మేనేజ్మెంట్ స్టూడెంట్ సూసైజ్

ఇయ్యాలి స్టూన్స్, అంబర్ పేట, జూలై 14: పరీక్షలో ఫెయిల్ అయ్యానని మనస్తాపం చెందిన ఓ స్టూడెంట్ సూసైజ్ చేసుకున్నాడు. ఈ ఘటన మన అంబర్ పేట పీఎస్ లిమిట్స్ లోనే జరిగింది. ఇన్ స్పెక్టర్ డి.అశోక్ చెప్పిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. అంబర్ పేట చెన్నారెడ్డి నగర్ కు చెందిన దయానంద్ కుమారుడు రవితేజ (20) హెమాటల్ మేనేజ్మెంట్ కాలేజీలో సెకండ్ ఇయర్ చదువుతున్నాడు. కాగా.. ఇటీవల రాసిన పరీక్షా ఫలితాల్లో ఒక సబ్జెక్ట్ లో ఫెయిల్ అయ్యాడు. దీంతో తీవ్ర మనస్తాపానికి గురై ఇయ్యాలి శుక్రవారం మధ్యాహ్నం 12 గంటల సమయంలో మమ్మి, డాడీ సారి అంటూ లెటర్ రాసి.. తన ఇంట్లో సూసైజ్ చేసుకొని చనిపోయాడు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

రెండో పెళ్లికి రెడీ అవుతున్న రజనీకాంత్ కుమార్తె ఐశ్వర్య?

ఇయ్యాల్ న్యూస్, సిన్మా, జూలై 14: ప్రముఖ నటుడు రజనీకాంత్ కుమార్తె ఐశ్వర్య రెండో పెళ్లి అంశం ప్రస్తుతం హాట్ టాపిక్ గా మారింది. ఇటీవల ఓ హీరోతో ఆమె సన్నిహితంగా కనిపించడంతో రెండో పెళ్లి అంశం తెరపైకి వచ్చిందని అక్కడి వర్గాలు చెబుతున్నాయి. ఓ రిసార్చ్ వద్ద ఆమె అతడితో కనిపించినట్లు సమాచారం. ఈ వార్తలో నిజమెంతో తెలియన పుటికీ సినీ అభిమానుల దృష్టి మరోసారి ఐశ్వర్యపై పడింది. గతేడాది ఐశ్వర్య, నటుడు ధనుష్ కు విడాకులు ఇచ్చేసిన విషయం తెలిసిందే. 18 ఏళ్ల వైవాహిక బంధానికి వారు ముగింపు పలికారు. ప్రస్తుతం ఆమె తన



ఇద్దరు పిల్లలతో కలిసి విడిగా ఉంటోంది. ఐశ్వర్య, ధనుష్ మళ్లీ ఒక్కటికానున్నారు వార్త ఇటీవల వైరల్ అయినా వారు మాత్రం ఈ విషయమై మౌనానే అభ్యుచారు. తాము ఎందుకు విడిపోయింది ఐశ్వర్య, ధనుష్ ఇప్పటివరకూ బయటపెట్టలేదు. అయితే సుచీ థీక్స్ లో ధనుష్ ఫోటో బయటకు వచ్చిన నాటి నుంచీ వారి మధ్య విభేదాలు మొదలయ్యాయని టాక్. అవి ముదిరి చివరకు విడాకులకు దారి తీశాయట.

జనరల్ న్యూస్

శుక్రవారం 14, జూలై 2023



హాట్ బ్యూటీ 'ప్రగ్యా జైస్వాల్' రొమాంటిక్ ట్రిట్..

అబ్బో అందాలు చూసి యూత్ ఫిదా..

ఇయ్యాల్ న్యూస్, సిన్మా, జూలై 14: బాలీవుడ్ హీరోగా వచ్చిన అఖండ సినిమాలో హీల్ అందుకున్న హీరోయిన్ ప్రగ్యా జైస్వాల్.. కంచె సినిమాలో తెలుగు ఆడియన్స్ కు పరిచయం. ఆ తరువాత కొన్ని సినిమాలు చేసింది. కానీ అఖండ మూవీతోనే ఫాలోవర్స్ లోకి వచ్చింది.. ఇదిలా ఉంటే సోషల్ మీడియాలో అందాలు కావాల్సినంత ఆరబోస్తూ అభిమానులకు దగ్గరగా ఉంటుంది. టెలిఫోన్ ఫోటోస్ లో మరింత ఆకర్షిస్తుంది ఈ ముద్దుగుమ్మ..

చూసి ముర్కాలె.....



న్యూయార్క్ హాల్ చల్ ..వర్షిణి వైరల్ లేటెస్ట్ పిక్స్

ఇయ్యాల్ న్యూస్, సిన్మా, జూలై 14: బుల్లితెరలో అతి తక్కువ టైమ్ హాట్ యాంకర్ పేరు తెచ్చుకుంది వర్షిణి.. అందాలు ఆరబోతలో శ్రీముఖి, అను ని మించి పోయింది ముద్దుగుమ్మ.. తాజాగా న్యూయార్క్ నగర వెళ్లి వయ్యాలాలు ఒకటికంటే దిగిన ఫోటోస్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి.

తన జీవితంలో ఇయ్యాల స్పెషల్.. సమంత.. ఎందుకంటే..

ఇయ్యాల్ న్యూస్, సిన్మా, జూలై 14: టాలీవుడ్ క్రేజీ హీరోయిన్ సమంత నటించిన ఖుషి సినిమా చిత్రీకరణ పూర్తి అయ్యింది.



డైరెక్టర్ శివ నిర్వాణ ఈ సినిమాకు దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఈ చిత్రంలో విజయ దేవరకొండ హీరోగా కనిపించనున్నారు. మహానటి చిత్రం తర్వాత పూర్తిస్థాయిలో ఓ జోడిగా నటిస్తున్నారు సామ్, విజయ్. ఇప్పటికే ఈ సినిమా నుంచి విడుదలైన పోస్టర్స్ ఆకట్టుకున్నాయి. ఇక గతంలో విడుదలైన నా రోజు నువ్వే సాంగ్ గురించి చెప్పకదేదు. ఇప్పటికీ యూట్యూబ్ లో మంచి రెస్పాన్స్ తో దూసుకుపోతుంది. ఇక తాజాగా నిన్ను సాయంత్రం విడుదలైన ఆరాధ్య సాంగ్ సైతం ఆకట్టుకుంటుంది. ఈ సినిమాతోపాటు.. సామ్ సిటాడెల్ చిత్రంలోనూ నటిస్తోన్న సంగతి తెలిసిందే. ఇందులో బాలీవుడ్ స్టార్ హీరో వరుణ్ ధావన్ నటిస్తున్నారు. తాజాగా ఈ సిరీస్ మాటింగ్ కంప్లీట్ అయ్యినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ విషయాన్ని సోషల్ మీడియా ఖాతా ద్వారా తెలియజేసింది సామ్.



కెరీర్ పై సారా అలీ ఖాన్ ఇంట్రెస్టింగ్ కామెంట్స్..

డిఫరెంట్ రోల్స్ చేయాలనుందన్న క్లీమ్.. ఇయ్యాల్ న్యూస్, సిన్మా, జూలై 14: నార్ సర్కిల్స్ లో స్టార్ కిడ్ సారా అలీ ఖాన్ ఎప్పుడూ హాట్ టాపిక్. సిల్వర్ స్క్రీన్ ఎంట్రి ఇచ్చిన దగ్గర నుంచి తన మూవీ సెలక్షన్ నుంచి.. పర్సనల్ డ్రీమ్స్ వరకు ప్రతీ విషయంలోనూ న్యూస్ మేకర్ అవుతున్నారు సారా. తాజాగా కెరీర్ గురించి ఇంట్రెస్టింగ్ కామెంట్స్ చేశారు ఈ బ్యూటీ

మెగా ప్రిన్స్ కోసం స్పెషల్ రూమ్..



తొలిసారి తల్లిదండ్రులైన విషయం తెలిసిందే. జూన్ 20న జూబ్లీహిల్స్ లోని ఆపోలో ఆసుపత్రిలో ఉపాసన పండ్లంటి ఆడబిడ్డకు జన్మనిచ్చింది. మెగా ప్రిన్స్ రాకతో మెగాస్టార్ ఇంట సందడి నెలకొంది. పాప పుట్టాక చరణ్ దంపతులు చిరంజీవి ఇంటికి పిస్ట్ అయ్యారు. ఇటీవలే సాంప్రదాయ బద్దంగా మెగా వారసురాలికి 'క్లింకారా' అని నామకరణం కూడా చేశారు. కాగా, తమ చిన్నారి కోసం చరణ్-ఉషా ప్రత్యేక గదిని సిద్ధం చేశారు. తమ కుమార్తె అత్యుత్తమంగా మంచి వాతావరణంలో పెరిగేలా బెస్ట్ ఇంటీరియర్ డిజైన్ తో గదిని సిద్ధం చేశారు. ఈ గదిని ఫార్మల్ థీమ్ తో రూపొందించారు. ఇందుకు సంబంధించిన వీడియోను ఉషా సోషల్ మీడియా ద్వారా పంచుకున్నారు.

అందాల ఆరబోతతో... సోనాలి రౌత్ రచ్చ రచ్చ...

ఇయ్యాల్ న్యూస్, సిన్మా, జూలై 14: సోనాలి రౌత్ ఓ వైపు నటిగాను మరో వైపు మోడల్ గాను రానిస్తోంది.. ఈమె కామెడీ నైట్స్ విత్ కపిల్, కామిడీ క్లబ్స్ వంటి కామెడీ టెలివిజన్ షోలలో కూడా కనిపించింది అందరినీ ఆకట్టుకుంది. ఈ సందర్భంగా తాజాగా ఫోన్ చేసిన పిక్ సోషల్ మీడియాల రచ్చ రచ్చ చేస్తున్నాయి



నాని 30వ సినిమాకు టైటిల్ పైనల్... పాన్ ఇండియా మూవీగా హామ్ నాన్న



ఇయ్యాల్ న్యూస్, సిన్మా, జూలై 14: కథల ఎంపికలో కొత్తదనంతో పాటు పాత్రలవరంగా వైవిధ్యాన్ని చూపిస్తుంటారు హీరో నాని. ప్రస్తుతం ఆయన 30వ చిత్రంలో నటిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. శౌర్యన్ దర్శకత్వంలో పరిచయమవుతున్న ఈ చిత్రాన్ని వైర ఎంటర్టైన్మెంట్స్ పతాకంపై మోహన్ చెరుకూరి, డా. విజయేందర్ రెడ్డి తీగల నిర్మిస్తున్నారు. ఈ సినిమాకు 'హామ్ నాన్న' అనే టైటిల్ ను ఖరారు చేశారు. ఈ సందర్భంగా

గురువారం ఫస్ట్ లుక్, గ్లింప్స్ ను విడుదల చేశారు. దక్షిణాది భాషల్లో 'హామ్ నాన్న', హిందీలో 'హామ్ పాపా' అనే టైటిల్ ను పెట్టినట్లు చిత్ర బృందం పేర్కొంది. ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ లో హీరో నాని భుజాలపై ఓ పాప కూర్చోని ఉండగా, వారిద్దరి వెనక కథానాయిక మృణాల్ రాకార్ చిరునవ్వులు చిందిస్తూ కనిపిస్తున్నది. 'తండ్రి కాతుళ్ల అనుబంధం నేపథ్యంలో ఆధ్వర్యం వహిస్తూ సాగే చిత్రమిది. పాన్ ఇండియా స్థాయిలో తెరకెక్కించబోతున్నాం. డిసెంబర్ 21న విడుదల చేస్తాం' అని దర్శకుడు తెలిపారు.

చేయడం.. ట్రోల్ చేయడం అలవాటైపోయింది ఫ్యాన్స్ కు. మోస్ట్ ఎలిజిబల్ బ్యాచిలర్, శ్రీమంతుడు లాంటి సినిమాల్లోనూ హీరోయిన్ కాని హీరోలు టచ్ చేసే సీన్స్ ఉంటాయి. వాటిని చూపించి సమంతను టార్గెట్

'కర్న హిట్స్ బ్యాక్'.. సమంతను ఏకిపారేస్తున్న మహేష్ ఫ్యాన్స్.. ఎందుకంటే..?

చేస్తున్నారు. తాజాగా ఖుషి సినిమాలో ఆరాధ్య సాంగ్ విడుదలైంది. ఈ పాటలో సమంత చేతని విజయ్ దేవరకొండ కాలితో టచ్ చేస్తారు. ఆ ఫోటో బయటకు వచ్చిన వెంటనే సమంతను ట్రోల్ చేయడం మొదలుపెట్టారు. అప్పుడు మహేష్ ను విమర్శించారు కదా.. మరీ ఈ రోజు మీరు చేసిందేంటి అంటూ ట్రోల్స్ చేస్తున్నారు. మొత్తానికి కర్న హిట్స్ బ్యాక్ అంటే ఇదేనేమా..? ట్విట్ చేసి పదేళ్లనా ఇంకా పవర్ తగ్గలేదన్నమాట.

